UHuumnjanHum tect 2 — IV paspep,

Mopehaj 6pojese oa Hajmamer Ao Hajseher: 358, 204, 145, 923, 750, 570.

7 7 7 7’ 7’

Oa undapa 5, 7 n 0 Hanuwu Hajsehn moryhun HenapHu TpoundpeHn 6poj. Undpe mory aga
ce ynoTpebe camo no jegHom!

N3payyHaj:
587—-(36+392)=

Ynuwu oarosapajye 6pojese y NnpaBoyraoHWK M TPOyrao:

328

Mpoussopg 6pojeBa 164 1 6 ymarbyM 3a KOIMYHMK BpojeBa 792 u 9:

JoBaH je Kynno 5 cee3aka 1 naatmno umx je 645 auHapa. Kojom jegHaunMHOM MoXKeLw ga
M3payvyHaLl KOJIMKO KOLITA jeZiHa TakBa CBECKA? 3a0KPYXKM TauyaH 04roBop.

a) 5+X=645 6) 5-X=645 B) 645-X=5

Jeua cy Tpyana Kpoc TpKy. MunaH je ncrtpyao 3a 8 mmnHyTta, Mapko 3a 9 mmHyTta n 10
CeKyHAau, a JosaH 3a 450 cekyHau. Ko je og Hjux 6o Hajopxu?

a) MwunaH 6) Mapko B) JoBaH

Hanuwwn notpebaH 6poj Tako Aa jegHaKoCT byae TayHa:

a) 3h=___ min

6) 312dl=____ dI
B) 2km=___ m
r)1/10kg=__ g

Mauwa je nojena 1/3 yokonage, Nlapa 1/6 a Muna 1/2 yokonage. Ko je nojeo Hajmarbe, a
KO HajBuLLE YOKolage?

Hajmarbe: Hajsuwe:

Poodumeso Cpiuja



10. WecTtnHa 6poja 720 n3HOCK (3a0KPYKM CNOBO MCMpea TaYHOr 04r0BOPa):
a) 101 6) 150 B) 120

11. Ha canum cy npuKkasaHe HoBYaHMLE Koje je MiBaH MMao y HOBYAHMKY Kaja je noLwwao y
KrbMKapy. Kynuo je Krbury Koja KowTa 560 gnHapa, n cBecky Koja KowTa 4 nyTa mame.

a) Konuko HoBUa je MBaH noHeo?

6) Konunko HoBLA My je OCTaNo HaKOH KynoBuHe?

12. HaupTaj kBagpart 4mju je obmm 8 cm.

13. bpoj rnepanaua HeKor puama TOKOM 5 iaHa NpuKasaH je Ha rpaduKoHYy.
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B bpoj rnepanaua
Hajsuwe rnepanaua 6uno je AaHa.
Hajmarse rneganaua 6uno je AaHa.
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